

北投限定中元普渡活動1+1-「看牲DIY再加碼4年一次放水燈體驗」

發佈機關：北投區公所
發佈日期：113年8月18日
聯絡人：林逸晴
電話：2891-2105轉275

中元看牲DIY暨彩繪水燈活動在8月17日圓滿結束!福星宮及北投區民俗委員會為保存、推廣傳統宗教活動及優良民俗文化，推廣中元「看牲DIY」活動已行之有年。再加上北投士林是大台北地區僅存保留放水燈文化活動的行政區域，今年特別響應慶讚中元，推出北投限定中元普渡活動1+1-「看牲DIY再加碼4年一次放水燈體驗」，超霸氣全部買單，讓市民好朋友不花一毛錢也能玩得開心、盡興，果然吸引許多民眾前來參加，現場人氣旺又旺。

「看牲」是用麵粉做成各式各樣色彩鮮艷的祭品，是一種傳統牲禮藝術，活動現場老師帶領100組大、小朋友發揮創意比拚較勁，放眼望去作品各個色彩炫麗、玲瓏滿目簡直讓人目不暇給，活動最後福星宮特別選出50多組佼佼者當場頒獎，贈送精美禮品，普渡期間還能將作品留下公開展示供人欣賞，參加民眾直呼實在玩得很驕傲，收穫滿滿；緊接著彩繪水燈及放水燈體驗，福星宮特別貼心準備簡單餐點及洲美碼頭往返接駁車，便利民眾參與活動，讓參加民眾從白天一直玩到黑夜，捨不得回家。

吳重信區長表示「看牲」是中元節最有看頭的特色文化，兼具保存民俗技藝，同時展現坊間普羅文化的牲禮藝術，「放水燈」更是北投士林獨特的普渡活動，值得致力宣傳推廣，北投區公所為了讓在地特色宗教活動及優良民俗文化得以保存承襲，每年都大力推動與協助，希望透過有趣好玩的民俗文化體驗，讓民眾及下一代都能對於傳統特色文化有更深一層的認識。



福星宮中元看牲活動，親子彩繪現場



慶讚中元放水燈活動在洲美碼頭隆重登場